

## **SPOMINSKA SLOVESNOST OB SPOMINSKEM OBELEŽJU V NEKDANJI ŠKOFJELOŠKI VOJAŠNICI JLA IN OSREDNJA OBČINSKA PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI – ŠKOFJA LOKA 2024**

Vir/avtor: Damjan Renko

Fotografije: foto arhiv OZVVS Škofja Loka (<http://www.skofjaloka.zvvs.si/novica/dan-drzavnosti-33-let-osamosvojitve>)

V torek, dne 25. 6. 2024 ob 18.30 uri je na območju nekdanje vojašnice JLA v Škofji Loki, na lokaciji v letu 2021 odkritega spominskega obeležja posvečenega 30. obletnici osamosvojitve R. Slovenije, potekala krajša spominska slovesnost s polaganjem vencev ob državnem prazniku Dnevu državnosti in 33. obletnici osamosvojitve Slovenije. Slednjo sta v sodelovanju z Občino Škofja Loka organizirala OZVVS Škofja Loka in PVD Sever – Gorenjska (odbor Škofja Loka), katere se je udeležilo cca 30 ljudi.

Omenjena slovesnost se je pričela s prihodom praporščakov OZVVS Škofja Loka in PVD Sever – Gorenjska na lokacijo slovesnosti. Avtor spomenika je kipar Tomaž Furlan, visok je 2.10 m in je idejno zasnovan na prvem in drugem napadu ter zavzetju nekdanje škofjeloške vojašnice JLA v letu 1991. Predstavljata ju dva naravna monolitna kamnita stebra z bližnjega hriba Kamnitnik nad vojašnico. Oba zgodovinska dogodka idejno povezuje simbolična oblika dveh dreves, ki se na sredini na poseben način skleneta in tako predstavljata obe takratni slovenski obrambni formaciji, sodelujoči v obeh bojnih akcijah. Na spomeniku je tudi plošča z jedrnatim napisom obeh bojnih akcij in podatki o civilni žrtvi Mohorju Bergantu.

Kot prvi je navzočo publiko nagovoril župan občine Škofja Loka, Tine Radinja, ki se je obema veteranskima organizacijama zahvalil za ohranjanje spomina na osamosvojitvene dogodke in vojno 1991, pri čemer se je sprehodil skozi čas osamosvojitvene vojne na območju občine Škofja Loka in prispevek njenih občanov v tej vojni. Zaključil je s prijaznim povabilom na občinsko proslavo ob Dnevu državnosti istega dne, na Trg pod škofjeloškim gradom.

S pozdravnim nagovorom je nastopil še podpredsednik OZVVS Škofja Loka, Janez Dolinar, ki je prisotno publiko spomnil na osamosvojitvene vojne dogodke na območju Škofje Loke. Na njegov poziv se je prisotna publika z minuto molka tudi poklonila spominu na tragično padlega sedemnajstletnega domačina Mohorja Berganta in spominu na vse padle med osamosvojitveno vojno.

Po zaključenih nagovorih sta nato župan občine Škofja Loka, Tine Radinja in podpredsednik OZVVS Škofja Loka, Janez Dolinar v imenu obeh veteranskih organizacij in občine Škofja Loka, slovesno položila venca ob spomenik.

Po končani slovesnosti so udeleženci opisane slovesnosti odšli na Mestni trg pod škofjeloškim gradom, kjer je nato od 19.30 ure dalje, v organizaciji občine Škofja Loka, potekala osrednja občinska proslava ob državnem prazniku Dnevu državnosti. V kulturnem delu programa sta nastopila Mestni pihalni orkester Škofja Loka in pevski zbor Osnovne šole Škofja Loka - Mesto.

Kot slavnostni govornik je letos nastopil znani slovenski telovadec Sašo Bertoncely. Po končani prireditvi je nato sledil še odprt koncert Mestnega pihalnega orkestra Škofja Loka s solisti, katerega se je udeležila množica obiskovalcev.